

Fölkelni sem tudsz:
segítő kar kell.
Véres az arcod:
csókkal mosom már,
Göröngy a párnád: —
hozom, hozom már.
Fiam, fiam lásd,
melletted állok . . .
Hess, csunya álmok,
hess, gonosz álmok . . .

MOLNAR JENŐ.

— **A kilencedik hónap kezdődött.** Áprilissal a háborúnak kilencedik hónapja kezdődött meg. Kilencedszer írunk elsejét azóta, hogy a monarchia első hadüzenetét elküldték, a forró nyárból a télbe, sőt a tavaszba jutottunk és még mindig ádázul folyik a harc, vívják a kemény tusákat, új emberek kerülnek a tűzvonalba, új katonákat soroznak. Háromnegyed év! . . . Ha visszagondolunk az elmúlt időre, a szerb válság feszült várakozással telt napjaira, a mozgósítás izgalmaira, a lelkes tüntetésekre, az első csatározásokra és a később véres csatákra, akkor tudjuk csak igazán, mennyi idő telt el a háboru megkezdése óta. Ki gondolta volna akkor, hogy április elején még háboru lesz, hogy milliók fognak az áprilisi szeszélyes tavaszi időben lövészárkokban heverni, puskával a kezükben és hogy ezrével fognak meghalni ifjú emberek akkor, amikor új életre éled a természet. Sok mindent átéltünk az eltelt nyolc hónap alatt; kijutott a győzelmekből s ránk köszöntöttek a megpróbáltatás nehéz órái is. De mi itthonmaradtak megedzettük szívünket: örültünk a jó híreknek s el nem bizakodtunk; lesújtott a rossz, de el nem csüggedtünk. Gondolataink ma is ott járnak hős fiainknál a harcmezőkön, övük minden szeretetünk, szívünk minden érzése. Ő rájuk gondolunk, akik immár kilencedik hónapja küzdenek, szenvednek, véreznek a szent ügy szolgálatában; de nem feledkezünk meg itthonmaradtjaikról sem, akiktől oly régen szakították el őket. Most, amikor kilencedik hónapja kezdődik meg a háborúnak, tisztelettel gondolunk azokra, akik életüket adták értük és részvéttel azokra, akik szeretteiket elvesztették. Bízunk abban, hogy kiontott véréük nem volt hiabavaló áldozat és hogy az ifjú életükkel megtermékenyített harcmezőkön ki fog sarjadzani az áldásos béke is.

— **A szegedi vasutasok áldozatkészsége.**

A magyar királyi államvasutak szegedi üzletvezetőségének alkalmazottai hazánkat védő katonáinknak husvétii ajándékkul Szeged állomáson április 25., 26. és 27-én a hadsegélyző bizottság címére 14 ládában küldtek: 38.600 szivarkát, 3994 szivart, 3205 csomag szivarka papírt, 6 doboz szivarkahüvelyt, 3894 csomag szivarka dohányt, 1580 csomag pipadohányt, 391 pipát, 417 pipaszárat, 1 öngyújtó cigarettá tárcát, 79 öngyújtót, 3526 doboz gyújtót, 11 dohány zacskót, 1620 tábortábori levelezőlapot, 310 levélpapírt borítékkal, 204 írót, 12 tollat, 4 készletet kisebb szükségleti cikkekkel, 11 üveg sóborszeszt, 3 beretvát, 3 bajuszkefét, 3 fésűt, 80 kg. mosó és mosdó-

szappant, 41 zsebkendőt, 1 imakönyvet, 3 üveg szájvizet, 2 sódort, 80 kg. füstölt kolbászt, húst és szalonnát, 5 kg. sőt, 1 doboz déli gyümölcsöt, 10 csomag kocka cukrot és 1 kg. cukorkát. Mindezek értéke mintegy 2800 korona. Ezenkívül 1000 adag anisól kenőcsöt 300 korona értékben. A példás eredményű gyűjtést Uray Zoltán üzletvezető intézte.

— **A német hadikölcsön számokban.**

Hogy a német nép minden rétege mily óriás mértékben vett részt a legutóbbi hadikölcsön jegyzésében, bizonyítják ezek a számok: 200 márkáig 452.113 fél jegyzett hadikölcsönt 71 millió márkáértékben (a múlt hadikölcsönt 200 márkáig 231.112 fél jegyezte 36 millió értékben). E számban bizonyára a legszerényebb vagyoni emberek szerepelnek. **Háromszáz márkától ötszázig** 581.470 szerepel 254 millióval (a múlt jegyzésben 241.804 fél 111 millióval). Óriási módon megdagad a következő csoport: **Hatszáz márkától kétezerig** jegyzett 1.242.248 fél 1337 milliót (a multkor 453.148 fél 587 milliót). A legnagyobb összeget azonban a harmadik csoport képviseli, a **kétezer márkától ötezerig** jegyzők: 361.459 fél 1364 milliót (a multkor 157.691 fél 597 milliót). A legnagyobb jegyzések ezek: **százézer márkától ötszázézerig** jegyzett 4361 fél 1066 milliót (a multkor 2050 fél 509 milliót), **ötszázézer márkától egy millióig** jegyzett 538 fél 440 milliót (a multkor 361 fél 286 milliót) és **egy millió felül** jegyzett 325 fél 1162 milliót (a multkor 210 fél 869 milliót). Összesen 2.691.060 fél jegyzett 9060 milliót (a multkor 1.177.235 fél 4460 milliót).

— **Április 6-án kezdődik Szegeden a kukorica rekvirálása.** A földmívelési miniszter rendelete szerint április 6-tól—16-ig mindenki köteles bejelenteni Szegeden az összes kukorica készletét. Dr. Somogyi Szilveszter polgármester plakátokon tudatja a város közönségével a kukorica rekvirálását. Eszerint a rendőrség helyszíni nyomozások után fogja

megállapítani, hogy minden készlettulajdonos a teljes készletére vonatkozóan eleget tett-e bejelentési kötelezettségének. Aki készletét egyáltalában nem vagy nem az egész készletét jelentette be, két hónapig terjedhető elzárással és hatszáz koronáig terjedő pénzbüntetéssel büntethető és elrejtett kukoricája esetleges minden kártérítés nélkül fog elkoztatni.

— **Szombaton nyílik meg a hatósági élelmiszerüzlet.** A hatósági élelmiszerüzlet megnyitását, amely péntekre volt tervezve, elhalasztották szombat reggelre. Az árakat Koczor János tanácsos fogja egy bizottsággal megállapítani két hetenkint.

— **Katonacsapatok mérkőzése a SzAK pályán.** A Szegedi Atlétikai Klub ujszegedi sporttelepe, mely a háboru kitörése óta nélkülözte a football szelid ütemű puffiogását, vasárnap hosszú idő után ismét jelentős sportesemény színhelye lesz. A cs. és kir. 28. gyalogezred és a m. kir. 5. honvéddyalogezred kebelében ugyanis egy-egy kiváló játékerőt reprezentáló football-csapat alakult, melyek a neves versengés jelszava alatt jótékony intézmény, a Vöröskereszt javára **husvét vasárnapján** mérkőzést játszanak. A két katonacsapat találkozási szenzációs és kiváló sportértékkel bíró élvezetet ígér. A 28. gyalogezred gárdájában nem egy neves játékos szerepel a kontinentális hírnevű Spártának, Sláviának és a Deutscher Fussball-Clubnak. Közöttük **Sima** és **Kutschera** válogatott is volt és előreláthatólag ezen a meccsen is csillogtatni fogják ragyogó technikájukat. Külön érdekessége a mérkőzésnek a prágai csapatnak a mienktől teljesen elütő játékmódora, amit a cseh sport elszigeteltségével magyarázhatunk. A honvédek csapata sem marad hátra tudás dolgában a huszonnyolcasok mellett. A szegedi sport több kedvence, így: **Hapa**, **Csizik**, **Szolcsányi**, **Krachtsusz** és **Popper** játszanak benne s az együtttest kiválóan egészítik

Igazgató: VAS SANDOR	KORZÓ MOZI	Telefon: 11—85.
-------------------------	-------------------	--------------------

Szombaton és vasárnap, április 3-án és 4-én.

Szenzációs műsor! **Szenzációs műsor!**

HENNY PORTEN a világ legszebb mozi művésznője a főszerepben.

Az áldozat.

Társadalmi dráma 3 felvonásban.

Szenzációs haretéri felvételek.

Valamint az új kísérő műsor.

Előadások: szombaton 5, 7 és 9 óráig. — Vasárnap délután 2 óráig. Rendes helyárak! Katona-, diák- és gyermekjegyek vasárnap csak a 2 órai előadásra adnak ki.

Ügynökök

magas jutalékkal

azonnal felvétetnek.

Cím a kiadóhivatalban.